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NEWSLETTER 21/2020

16 DE FEBRERO
Embajada Argentina en Beijing y Consulados en Beijing, Guangzhou, Hong Kong y Shanghái
1.Organización Mundial de la Salud (OMS) sobre el Coronavirus:  En un discurso pronunciado ante la Conferencia de Seguridad de Múnich, el Director General de la OMS, Dr. Tedros Adhanom Ghebreyesus, describió aspectos de la situación de brote de COVID-19 que la OMS considera alentadores y áreas de preocupación:
“Nos alienta que las medidas que China ha tomado para contener el brote en su origen parezcan haber dado tiempo al resto del mundo para prepararse, a pesar de que esas medidas han tenido un costo mayor para la propia China. 

Nos animamos que fuera de China, todavía no hemos visto una transmisión comunitaria generalizada. 

Nos alienta que la comunidad mundial de investigación se haya unido para identificar y acelerar las necesidades de investigación más urgentes para el diagnóstico, los tratamientos y las vacunas.

Nos anima a que hayamos sido capaces de enviar kits de diagnóstico, así como suministros de máscaras, guantes, batas y otros equipos de protección personal a algunos de los países que más lo necesitan.

Nos alienta que un equipo internacional de expertos esté ahora sobre el terreno en China, trabajando estrechamente con sus homólogos chinos para comprender el brote e informar los próximos pasos en la respuesta global.

Pero también tenemos preocupaciones.

Nos preocupa el continuo aumento del número de casos en China.

Nos preocupan los informes de China de ayer sobre el número de trabajadores de la salud que han sido infectados o han muerto.

Nos preocupa la falta de urgencia para financiar la respuesta de la comunidad internacional. 

Nos preocupa la grave interrupción en el mercado de los equipos de protección personal, que está poniendo en riesgo a los trabajadores sanitarios y a los cuidadores de primera línea. 

Nos preocupan los niveles de rumores y desinformación que están obstaculizando la respuesta.

Y sobre todo, nos preocupan los posibles estragos que este virus podría causar en países con sistemas de salud más débiles. 

Los brotes de ébola y COVID-19 subrayan una vez más la importancia vital para que todos los países inviertan en la preparación y no entren en pánico.”
El ultimo reporte de situación de la Organización Mundial de la Salud  y el discurso entero se pueden encontrar acá:
https://www.who.int/docs/default-source/coronaviruse/situation-reports/20200215-sitrep-26-covid-19.pdf?sfvrsn=a4cc6787_2 
2. Avances científicos: 
Varios medicamentos antivirales se han aplicado en ensayos clínicos contra el coronavirus (COVID-19), y algunos han demostrado una eficacia clínica bastante buena, según un oficial de gobierno.

Investigadores chinos han reducido su enfoque a algunos medicamentos existentes, incluyendo Chloroquine Phosphate, Favipiravir y Remdesivir, dijo Zhang Xinmin, director del Centro Nacional de Desarrollo Biotecnológico de China, en una conferencia de prensa sobre el nuevo virus.

Los investigadores escanearon más de 70.000 fármacos o compuestos a través de simulaciones por computadora y pruebas de actividad enzimática in vitro, y seleccionaron 5.000 candidatos potencialmente eficaces, dijo Zhang.

Luego se probaron a nivel celular contra la infección por coronavirus común, y alrededor de 100 fármacos fueron elegidos para más experimentos, que ayudaron a seleccionar los fármacos finales para ensayos clínicos, dijo Zhang.
3. Evolución por región y en el mundo: al día de hoy se registraron 68.586 casos en la RPChina.Fuente: Shine.com
Adicionalmente, continua creciendo el numero de pacientes tratados y recuperados del virus en todo China continental, con los casos ascendiendo a 9.547 en China y 66 en el resto del mundo. 
Cabe aclarar que al momento, el caso de personas recuperadas del virus por día ha superado al número de muertos diario y La tasa de mortalidad fuera de Hubei se mantiene en un 0.16 por ciento
Adicionalmente, los nuevos casos diarios confirmados de la enfermedad coronavirus fuera de Hubei, la provincia epicentro en el brote, han estado disminuyendo durante 12 días consecutivos, según la Comisión Nacional de Salud.
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Confirmed 68,586
Recovered 9,547
Dead 1,666

Location Confirmed  Dead
Hubei 56,249 1,596
2 Guangdong 1,316

3 Henan 1,231
4 Zhejiang 1,167
5 Hunan 1,004
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4. Situación en Wuhan: las personas deben mantener el período de cuarentena y se ha dispuesto la imposibilidad de salir temporalmente de la ciudad. Aquellas personas extranjeras que hayan ingresado y cuenten con residencia temporal o transitoria y deseen abandonar la ciudad deben comunicarse con nuestro Consulado en Beijing. El egreso se encuentra sujeto a la decisión de las autoridades chinas atento se trata de una medida de excepción en un marco de una Emergencia Sanitaria Nacional. Se debe considerar que las personas que han estado en dicha ciudad, deben realizar un período de cuarentena de 14 días en cada ciudad que ingresen posteriormente.
5. Recomendaciones de la Organización Mundial de la Salud:

En el siguiente sitio web, se pueden encontrar una serie de respuestas emitidas por la OMS sobre distintos rumores y teorías relativos al Coronavirus: 

https://mp.weixin.qq.com/s/trJWBtE9MSkWgPE-ViBXYg 

Asimismo, en el siguiente sitio web, encontrarán datos útiles sobre como utilizar mascaras de protección de modo correcto: 

https://mp.weixin.qq.com/s/038-xKis5hpfSdFGklo73g 

6. Líneas de contacto para consultas en todo China: Les recordamos que en el siguiente link pueden acceder a teléfonos de consulta en todo China, según su jurisdicción de residencia. 

https://mp.weixin.qq.com/s/Ofv4-OYknDpG-Fk0WaAFGQ 

RECUERDEN SIEMPRE

*SE RECUERDA A TODOS LOS ARGENTINOS QUE SIEMPRE QUE SE ENCUENTREN EN SU CIUDAD DE RESIDENCIA, DEBERAN TENER ENCIMA SU PASAPORTE O UNA FOTO/FOTOCOPIA DE LA PRIMERA HOJA DEL PASAPORTE Y VISADO CHINO. 

CADA VEZ QUE REALICEN UN VIAJE ES IMPERIOSO QUE SIEMPRE TENGAN SU PASAPORTE ENCIMA. 

· MANTENER LA CALMA 

· EVITAR LUGARES MASIVOS 

· PERMANECER LA MAYOR PARTE DEL TIEMPO EN SUS HOGARES REDUCIENDO AL MÁXIMO LOS CONTACTOS FUERA DEL GRUPO FAMILIAR 

· LAVARSE FRECUENTEMENTE LAS MANOS

· DE SALIR AL EXTERIOR, HACERLO NECESARIAMENTE CON BARBIJOS N95

· EVITAR EL CONTACTO SIN PROTECCIÓN CON ANIMALES DE GRANJA O SALVAJES

· COCINAR BIEN LAS CARNES Y HUEVOS

· DIRIGIRSE INMEDIATAMENTE A LOS CENTROS MEDICOS NIVEL 3 PARA TRATAR AFECCIONES QUE INVOLUCREN FIEBRE, TOS, DOLOR DE PECHO, FALTA DE AIRE, FATIGA Y SINTOMAS GASTROINTESTINALES (NAUSEAS, VOMITOS Y DIARREA) 
Ante cualquier EMERGENCIA CONSULAR (riesgo de vida o migratorio) les reiteramos nuestros números de guardia:

· BEIJING: 134-3995-0030
Llamada desde fuera de China: (0086) 134-3995-0030
Circunscripción consular: Provincias de Beijing, Hebei, Jilin, Jiangxi, Hubei, Guizhou, Shaanxi, Ningxia, Tianjin, Shanxi, Heilongjiang, Shandong, Hunan, Yunnan, Gansu, Xinjiang, Chongqing, Liaoning, Henan, Sichuan, Tibet, Qinghai y Mongolia Interior
· SHANGHAI: 180-1793-7266
Llamada desde fuera de China: (0086) 180-1793-7266

Circunscripción consular: Municipalidad de Shanghai y Provincias de Anhui, Jiangsu y Zhejiang
· GUANGZHOU: 151-1218-0308
Llamada desde fuera de China: (0086) 151-1218-0308
Circunscripción consular: Provincias de Guangdong, Fujian y Hainan y la Región Autónoma de Guangxi
· HONG KONG: (00852) 96731780
Circunscripción consular: Regiones Administrativas Especiales de Hong Kong y Macao

NUMEROS DE CONTACTO DE AEROLINEAS CON SERVICIO A ARGENTINA
A fin de facilitar el contacto con las aerolíneas que aún operan vuelos DESDE la RPChina a la Argentina, se detallan números de contacto. 

Emirates: continúa operando la ruta desde Beijing, ha cancelado las que partían desde Shanghái y Guangzhou

Tel: 400-882-2380  / 00971-4-708-3611

Turkish: retomaría el servicio a fines de febrero de 2020.

Tel: 5697-1330 / 0105-6971-1330 (BJ)

https://www.turkishairlines.com
Korean Air: servicio vía Seul

Tel: 400-658-8888

https://www.koreanair.com/global/en.html
Ethiopian: continúa con servicio SH-Buenos Aires aunque ha cancelado vuelos en febrero

Tel: 400-807-1787

https://www.ethiopianairlines.com/cn
ANA: cuenta con vuelos pero también ha suspendido y reducido servicios

Tel: 400-882-8888

https://www.ana.co.jp/en/us/ 

Aeroflot: continúa con servicio hacia la Argentina

Tel: 400-819-8674

https://www.aeroflot.com/ru-en 

RECUERDEN: atento la situación imperante, la mayor parte de las aerolíneas admiten cancelaciones y reprogramación de vuelos sin costo por única vez. 
Tengan en cuenta que aún cuando aerolíneas como Air France, KLM o Lufthansa no venden el pasaje directamente desde China continental PERO operan con código compartido a través de otras aerolíneas. 
Para consultas sobre restricciones en países que limitan el ingreso a personas que han estado en la RPChina 14 días antes del viaje o que no admiten ingresos, se sugiere consultar las actualizaciones diarias del sitio IATA: https://www.iatatravelcentre.com/international-travel-document-news/1580226297.htm. 
TIPS DE SALUD: No quitarse el barbijo durante TODO el vuelo, sabemos que puede ser molesto pero no deja de ser el principal método de prevención en un viaje. Asimismo, se sugiere lavarse frecuentemente las manos y utilizar alcohol en gel.

Les dejamos un cordial saludo desde la Embajada y todos los Consulados argentinos en la RPChina…estamos junto a ustedes! 
