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NEWSLETTER 32/2020

27 DE FEBRERO
Embajada Argentina en Beijing y Consulados en Beijing, Guangzhou, Hong Kong y Shanghái
1. Organización Mundial de la Salud (OMS) sobre el COVID-19: de acuerdo a la organización, hasta ayer y por primera vez desde que se identificaron los casos de COVID-19 el 08 de diciembre de 2019, se verifican mayores casos fuera de la RPChina que en China misma.  En su alocución semanal de ayer 26 de febrero para informar respecto de la evolución de epidemia, el Director General de la OMS manifestó que “no es tiempo de complacencia” sino de “continua vigilancia”. Sobre el particular, se refirió al trabajo de la misión desplegada para investigar sobre la transmisión del virus, la severidad de la enfermedad y el impacto de las medidas tomadas. La misma incluyó 22 recomendaciones y resaltó las siguientes cuestiones:         
- La epidemia alcanzó su punto máximo y se estancó posteriormente entre el 23 de enero y el 2 de febrero. Ha disminuido constantemente desde entonces. 
- No ha habido ningún cambio significativo en la composición genética del virus.

- Estimaron que las medidas adoptadas en China han evitado un número significativo de casos.
Asimismo, mencionó que el “mensaje clave” para los países es de “esperanza, coraje y confianza en que el virus puede ser contenido”. Así, destacó que 14 países en los que se reportaron casos no han tenido nuevos casos por más de una semana e incluso 9 no informaron nuevos casos por más de dos semanas. No obstante, mencionó que fuera de la RPChina había hasta el momento del discurso 2.790 casos en 37 países con 44 decesos. Confirmó que el 25 de febrero arribó a Roma la misión conjunta de la OMS y el Centro Europeo para el Control y Prevención de Enfermedades para revisar las medidas de salud pública implementadas y brindar apoyo técnico. Por su parte, un equipo de la OMS viajará a Irán este fin de semana. 
Explicó que los casos fuera de China han instado a que se declare una pandemia. Sin embargo indicó que “no debemos ser ansiosos para declarar una pandemia sin efectuar un análisis cuidadoso y transparente de los hechos”. Recordó, asimismo, que la OMS ya ha declarado el estado de emergencia internaciona (el mayor nivel de alarma). Específicamente mencionó que “la utilización de la palabra pandemia descuidadamente no tiene ningún beneficio tangible, pero tiene un riesgo significativo en términos de incrementar innecesariamente el miedo y el estigma injustificado […]
también puede indicar que ya no podemos contener el virus, lo cual no es cierto. Estamos en una pelea que se puede ganar si hacemos las cosas en forma correcta”.
Señaló que, por el momento, no se presenta la transmisión sostenida e intensiva del virus en la comunidad y tampoco casos críticos o muertes a gran escala. Subrayó que China tiene menos de 80.000 casos en una población de 1.400 millones de personas. En el resto del mundo, hay 2.790 casos sobre una población de 6.300 millones de habitantes. Sin desestimar la importancia y seriedad de la situación, clarificó que el virus tiene potencia de ser una pandemia y que la OMS proveerá herramientas a cada país para que pueda prepararse. Por ello, especificó que el objetivo principal de todos los estados es la contención del virus y prepararse, aún si no tienen casos, para una potencial pandemia. Se deben detectar en forma temprana los casos, aislar a los pacientes, efectuar el rastreo de los contactos con quienes estuvo, brindad cuidados clínicos de calidad a los pacientes, prevenir brotes en los hospitales y la transmisión en la comunidad. Sintéticamente mencionó las siguientes tres prioridades:

· Todos los países deben priorizar la protección de los trabajadores de la salud. 

· Se debe proteger a las personas con riesgo de contraer la enfermedad (principalmente, personas mayores y con condiciones de salud prevalentes). 

· Se debe proteger a los países más vulnerables, haciendo todo lo posible para contener epidemias en países con capacidad para hacerlo. Mencionó que para asistir a los países, la OMS publicó directrices de planificación operacional para apoyar la preparación y la respuesta de los estados.

El último reporte de situación de la Organización Mundial de la Salud se puede consultar en a través del siguiente link:
 https://www.who.int/docs/default-source/coronaviruse/situation-reports/20200226-sitrep-37-covid-19.pdf?sfvrsn=6126c0a4_4
2. Evolución en la RPChina: de acuerdo a la Comisión Nacional de Salud, al miércoles 26 de febrero se registraron 2.750 personas dadas de alta, 433 nuevos casos y 29 decesos (26 en Hubei, 1 en Beijing, Heilongjiang y Henan respectivamente). Hasta ayer las cifras totales fueron de 78.497 casos confirmados en la RPChina y 32.495 pacientes recuperados. 
En la Región Administrativa Especial de Hong Kong se registraron 91 casos confirmados, sin nuevos decesos y 24 pacientes recuperados y dados de alta, en la RAE de Macao se mantuvieron en 10 los casos confirmados y 7 recuperados mientras que en Taiwán hubo 32 casos y 5 pacientes recuperados. 
Por 8vo día consecutivo el número diario de pacientes recuperados y dados de alta superó al de los nuevos contagiados. Asimismo, el caso de personas recuperadas diariamente continúa superando al número de muertos diarios. CHEQUEA
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Datos provistos por la Comisión Nacional de Salud a la medianoche del 26 de febrero de 2020.
Fuente: ChinaDaily 
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3. Control y contención del virus en seis meses: Zhang Wenhong, jefe del equipo de expertos de Shanghái en el tratamiento del COVID-19 y Director del Departamento de Enfermedades Infecciosas del Hospital Shanghai Huashan Afiliado a la Universidad de Fudan, mencionó que la propagación global de la epidemia podría controlarse en seis meses considerando que la mayor parte de los casos en los países extranjeros son importados y China ha adquirido experiencia para enfrentar el brote. Asimismo, destacó la importancia, entre otros factores, de contar con una mejor comprensión de la enfermedad por parte de los investigadores. Por último, subrayó que la clave para controlar la propagación del virus radica en medidas de prevención así como en la reducción y suspensión de reuniones públicas en las principales ciudades.
El profesional mencionó que se podría seguir el enfoque de Shanghái para controlar la propagación del virus: una de las ciudades más grandes de China con una población de casi 25 millones de habitantes pero sólo con 337 casos de infección confirmados. La prevención de la propagación del virus ha derivado de la cuarentena de 14 días obligada a quienes regresaron de regiones gravemente afectadas y la identificación rápida de casos sospechosos. Acción complementada con la rápida prohibición de reuniones públicas y cierre de lugares públicos.

4. Contención de la epidemia en China hacia fines de abril: Zhong Nanshan, especialista en el sistema respiratorio y epidemiología, expresó que el COVID-19 se controlará hacia fines de abril. Anteriormente se había predecido que el brote en China no podría ser controlado hasta fines de mayo. La confianza del médico se basa en la importancia asignada por el gobierno a la lucha contra la epidemia.

Destacando que varias provincias, regiones y municipios no han notificado nuevos casos confirmados durante varios días consecutivos y que los hospitales Huoshenshan y Leishenshan en Wuhan comienzan a tener camas vacías (gracias a los pacientes recuperados). Asimismo, menciono que “además de ofrecer un tratamiento eficaz para los pacientes en estado grave, se deben hacer grandes esfuerzos para diagnosticar casos sospechosos y distinguir entre los pacientes con COVID-19 y aquellos con gripe común […]”.

Zhong desestimó un gran aumento en los casos en China para los próximos meses y mencionó también que no podía pronosticar con precisión el desarrollo de la epidemia en otros países y regiones, ya que el número de nuevos casos confirmados ha superado ahora la cifra reportada en el país. Por ello, instó a ampliar no sólo la cooperación internacional en la lucha contra la enfermedad sino también a considerar la experiencia china. Expresó que además del descubrimiento, la detección y el aislamiento temprano, las grandes ciudades deberían construir hospitales designados para centrarse en el tratamiento de los pacientes.
Por último, señaló que aunque el primer caso aún cuando fue informado por China, podría no provenir su fuente del país.

5. Precaución al visitar lugares turísticos: Liu Kezhi, Jefe del Departamento de Regulación del Mercados del Ministerio de Cultura y Turismo, confirmó que los lugares turísticos a menudo albergan a un gran número de personas por lo que se deberían adoptar estrictas medidas de control epidémico. Sugirió que las reaperturas de las atracciones turísticas en regiones con menor riesgo de infección deberían ser aprobadas por los gobiernos locales y que aquellas en zonas de alto riesgo deberían continuar cerradas por ahora.

Sus comentarios surgieron por los recientes informes de multitudes de turistas que visitaron algunos lugares escénicos luego que 13 regiones redujeran sus niveles de respuesta de emergencia relacionados con la epidemia. Según Ctrip, más de 300 lugares escénicos fueron abiertos al público desde el martes.

Para prevenir contagios, se emitieron directrices para la venta de billetes con el nombre real, provisión de información de contacto, medios de transporte de los turistas y uso de la tecnología para monitorear la información turística en tiempo real.

6. Situación en Wuhan: las personas deben mantener el período de cuarentena y se ha dispuesto la imposibilidad de salir temporalmente de la ciudad. Aquellas personas extranjeras que hayan ingresado y cuenten con residencia temporal o transitoria y deseen abandonar la ciudad deben comunicarse con nuestro Consulado en Beijing. El egreso se encuentra sujeto y es exclusiva decisión de las autoridades chinas atento se trata de una medida de excepción en un marco de una Emergencia Sanitaria Nacional. Se debe considerar que las personas que han estado en dicha ciudad, deben realizar un período de cuarentena de 14 días en cada ciudad que ingresen posteriormente. 
7. Dispersión del COVID-19 por el mundo: según el último informe de la OMS, el organismo confirmó que Argelia, Austria, Croacia y Suiza reportaron casos confirmados en las últimas 24 horas. Argelia ha sido el primer miembro de la región AFRO en informar casos. Se confirmó que el caso involucra a un ciudadano italiano que arribó al país el 17 de febrero ppdo, actualmente en cuarentena. 

En Rumania también se ha confirmado el primer caso: un joven asintomático de 20 años que habría tenido contactos con un ciudadano italiano que visitó el sur del país del 18 al 22 de febrero ppdo. Grecia, por su parte, confirmó a un paciente con COVID-19 que había visitado Italia recientemente. 
En Irán se han confirmado 245 casos y 26 decesos. Asimismo, además del  viceministro de Salud del país, Iraj Harirchi Mojtaba Zonnour, Presidente de la Comisión de Seguridad Nacional y Política Exterior del Parlamento, ha sido diagnosticado con COVID-19. Pakistán también confirmó 2 casos siendo que uno de los pacientes viajó de Irán a la ciudad portuaria de Karachi.  
Por su parte, Japón confirmó 894 casos, cifra que incluye 705 pasajeros del crucero Diamond Princess. Corea del Sur confirmó 334 nuevos casos ascendiendo el total de infectados a 1.595 personas enfermas y 12 decesos. 
Italia reportó 400 casos, sin registrarse nuevos casos mortales. El gobierno ha dispuesto la cuarentena de 11 ciudades. 
Por último, en Sudamérica, Brasil confirmó el primer caso. Es una persona que llegó a San Pablo la semana pasada proveniente un viaje de Francia e Italia. 
NOTA: se verifican diferencias entre las estadísticas y las noticias debido a las actualizaciones que se realizan perióricamente. 
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RECUERDEN SIEMPRE
1. RESPECTO DE LA DOCUMENTACIÓN
· PARA MOVILIZARSE DENTRO Y FUERA DE LA RPCHINA: deberán contar con PASAPORTE en ORIGINAL. 
· Debido a las medidas implementadas en el marco de la situación de emergencia sanitaria, es NECESARIO y OBLIGATORIO contar con PASAPORTE en ORIGINAL que podrá ser exigido por las autoridades chinas en los controles terrestres, aéreos y fluviales. 

· Se sugiere contar también con un ESCANEO, FOTO o FOTOCOPIA del pasaporte en caso de pérdida así como efectuar el registro consular ante el Consulado que corresponda. 

2. RESPECTO DEL COVID-19
· MANTENER LA CALMA 

· EVITAR LUGARES MASIVOS 

· PERMANECER LA MAYOR PARTE DEL TIEMPO EN SUS HOGARES REDUCIENDO AL MÁXIMO LOS CONTACTOS FUERA DEL GRUPO FAMILIAR 

· LAVARSE FRECUENTEMENTE LAS MANOS
· DE SALIR AL EXTERIOR, HACERLO NECESARIAMENTE CON BARBIJOS N95

· EVITAR EL CONTACTO SIN PROTECCIÓN CON ANIMALES DE GRANJA O SALVAJES

· COCINAR BIEN LAS CARNES Y HUEVOS

· DIRIGIRSE INMEDIATAMENTE A LOS CENTROS MEDICOS NIVEL 3 PARA TRATAR AFECCIONES QUE INVOLUCREN FIEBRE, TOS, DOLOR DE PECHO, FALTA DE AIRE, FATIGA Y SINTOMAS GASTROINTESTINALES (NAUSEAS, VOMITOS Y DIARREA) 
En el siguiente link del China Daily podrán encontrar información de interés para extranjeros respecto de servicios de salud, migratorios y legales.

3. ANTE CASOS DE EMERGENCIA CONSULAR (RIESGO DE VIDA O MIGRATORIO)
· BEIJING: 134-3995-0030
Llamada desde fuera de China: (0086) 134-3995-0030
Circunscripción consular: Provincias de Beijing, Hebei, Jilin, Jiangxi, Hubei, Guizhou, Shaanxi, Ningxia, Tianjin, Shanxi, Heilongjiang, Shandong, Hunan, Yunnan, Gansu, Xinjiang, Chongqing, Liaoning, Henan, Sichuan, Tibet, Qinghai y Mongolia Interior
· SHANGHAI: 180-1793-7266
Llamada desde fuera de China: (0086) 180-1793-7266

Circunscripción consular: Municipalidad de Shanghai y Provincias de Anhui, Jiangsu y Zhejiang
· GUANGZHOU: 151-1218-0308
Llamada desde fuera de China: (0086) 151-1218-0308
Circunscripción consular: Provincias de Guangdong, Fujian y Hainan y la Región Autónoma de Guangxi
· HONG KONG: (00852) 96731780
Circunscripción consular: Regiones Administrativas Especiales de Hong Kong y Macao

4. NUMEROS DE CONTACTO DE AEROLINEAS CON SERVICIO A ARGENTINA
A fin de facilitar el contacto con las aerolíneas que aún operan vuelos DESDE la RPChina a la Argentina, se detallan números de contacto. 

Emirates: continúa operando la ruta desde Beijing, ha cancelado las que partían desde Shanghái y Guangzhou

Tel: 400-882-2380  / 00971-4-708-3611

Turkish: retomaría el servicio a fines de febrero de 2020.

Tel: 5697-1330 / 0105-6971-1330 (BJ)

https://www.turkishairlines.com

Korean Air: servicio vía Seul

Tel: 400-658-8888

https://www.koreanair.com/global/en.html

Ethiopian: continúa con servicio SH-Buenos Aires aunque ha cancelado vuelos en febrero

Tel: 400-807-1787

https://www.ethiopianairlines.com/cn

ANA: cuenta con vuelos pero también ha suspendido y reducido servicios

Tel: 400-882-8888

https://www.ana.co.jp/en/us/ 

Aeroflot: continúa con servicio hacia la Argentina

Tel: 400-819-8674

https://www.aeroflot.com/ru-en 

RECUERDEN: atento la situación imperante, la mayor parte de las aerolíneas admiten cancelaciones y reprogramación de vuelos sin costo por única vez. 

Tengan en cuenta que aún cuando aerolíneas como Air France, KLM o Lufthansa no venden el pasaje directamente desde China continental PERO operan con código compartido a través de otras aerolíneas. 
Para consultas sobre restricciones en países que limitan el ingreso a personas que han estado en la RPChina 14 días antes del viaje o que no admiten ingresos, se sugiere consultar las actualizaciones diarias del sitio IATA: https://www.iatatravelcentre.com/international-travel-document-news/1580226297.htm. 

TIPS DE SALUD: No quitarse el barbijo durante TODO el vuelo, sabemos que puede ser molesto pero no deja de ser el principal método de prevención en un viaje. Asimismo, se sugiere lavarse frecuentemente las manos y utilizar alcohol en gel.

Les dejamos un cordial saludo desde la Embajada y todos los Consulados argentinos en la RPChina…estamos junto a ustedes! 
