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NEWSLETTER 18/2020

13 DE FEBRERO
Embajada Argentina en Beijing y Consulados en Beijing, Guangzhou, Hong Kong y Shanghái
1.Organización Mundial de la Salud (OMS) sobre el Coronavirus:  El jefe de la Organización Mundial de la Salud defendió su elogio anterior de la respuesta de China a la epidemia mortal de coronavirus el miércoles, cuestionando a los críticos que disputaron el liderazgo del presidente Xi Jinping.

En la sesión informativa diaria de la agencia sobre el coronavirus, ahora llamado Covid-19, Tedros Adhanom Ghebreyesus, director general de la OMS, dijo que Xi había mostrado el tipo de "compromiso político" y "liderazgo político" que se espera de los países que enfrentan una crisis de salud pública.

Tedros hizo sus comentarios incluso al confirmar que el gobierno chino aún no ha aprobado la composición exacta de un equipo avanzado que la OMS quiere enviar a China para investigar el virus.
El ultimo reporte de situación de la Organización Mundial de la Salud  y el plan de preparación se pueden encontrar acá:
https://www.who.int/docs/default-source/coronaviruse/situation-reports/20200212-sitrep-23-ncov.pdf?sfvrsn=41e9fb78_2 
2. Evolución por región y en el mundo: al día de hoy se registraron 59.808 casos en la RPChina.Fuente: Shine.com
Adicionalmente, continua creciendo el numero de pacientes tratados y recuperados del virus en todo China continental, con los casos ascendiendo a 5.983 en China y 61 en el resto del mundo. 
Cabe aclarar que al momento, el caso de personas recuperadas del virus por día ha superado al número de muertos diario y La tasa de mortalidad fuera de Hubei se mantiene en un 0.16 por ciento
Crecimiento en el número de contagios en las ultimas 24 hrs: La provincia china de Hubei, centro del nuevo brote de coronavirus (COVID-19), informó el miércoles 14.840 nuevos casos confirmados y 242 nuevas muertes, los mayores incrementos diarios hasta el momento, dijeron el jueves las autoridades locales de salud.
La Comisión Provincial de Salud de Hubei dijo que el número de casos nuevos incluía 13.332 casos diagnosticados clínicamente. Los casos sospechosos con resultados de tomografía computarizada (TC) relacionada con neumonía se cuentan como casos clínicamente diagnosticados, según la última versión del esquema de diagnóstico y tratamiento publicado por la Comisión Nacional de Salud.

La comisión provincial de salud dijo que la revisión de los criterios de diagnóstico se realizó para dar a quienes han sido diagnosticados clínicamente el tratamiento estándar de los casos confirmados para mejorar aún más la tasa de éxito del tratamiento.

El nuevo criterio tiene la intención de dar a los médicos una mayor discreción para diagnosticar pacientes y, lo que es más importante, aislar a los pacientes para tratarlos rápidamente.

Anteriormente, las infecciones se confirmaban solo con un resultado positivo de una prueba de ácido nucleico. Pero un experto del gobierno dijo que las pruebas solo tenían una precisión del 30 al 40 por ciento. También hay una escasez de kits de prueba en las provincias y el tiempo de respuesta para los resultados de estas pruebas toma al menos dos días.

Debido a que los hospitales estaban sobrecargados y carecían de kits de prueba, a muchos pacientes infectados se les dijo que se fueran a casa en lugar de aislarse y someterse a tratamiento.
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3. Situación en Wuhan: las personas deben mantener el período de cuarentena y se ha dispuesto la imposibilidad de salir temporalmente de la ciudad. Aquellas personas extranjeras que hayan ingresado y cuenten con residencia temporal o transitoria y deseen abandonar la ciudad deben comunicarse con nuestro Consulado en Beijing. El egreso se encuentra sujeto a la decisión de las autoridades chinas atento se trata de una medida de excepción en un marco de una Emergencia Sanitaria Nacional. Se debe considerar que las personas que han estado en dicha ciudad, deben realizar un período de cuarentena de 14 días en cada ciudad que ingresen posteriormente.
4. Hubei extiende los plazos del feriado por Coronavirus: Las empresas en Hubei recibieron instrucciones de permanecer cerradas hasta el 21 de febrero, según un comunicado del centro de control y tratamiento de coronavirus de la provincia.

El semestre de primavera para las escuelas, desde jardines de infancia hasta universidades, también se retrasará hasta nuevo aviso, según el comunicado.

Hubei había extendido antes el final de las vacaciones del Año Nuevo Lunar del 31 de enero al 13 de febrero.

Se ha instado a los residentes a reducir las salidas y reuniones y usar máscaras en lugares públicos.
5. Hong Kong extiende el cierre de escuelas hasta el 16 de marzo y retrasa la vuelta al trabajo de los funcionario de gobierno: Las escuelas de Hong Kong permanecerán cerradas hasta el 16 de marzo por lo menos y se canceló un examen importante para alumnos de primaria, dijo el jueves el ministro de educación, mientras la ciudad lucha por contener la propagación del coronavirus.

El gobierno también anunció que los funcionarios de gobierno seguirían trabajando desde su casa durante otra semana, lo que significa que la mayoría de los 176,000 empleados del gobierno estarían fuera de la oficina hasta el 23 de febrero.
6. Reembolsos de tickets aéreo para estudiantes universitarios: Según Xinhua News, la Administración de Aviación Civil de China anunció que a partir del martes (11 de febrero), los estudiantes pueden cancelar cualquier vuelo nacional operado por aerolíneas chinas reservado antes de la medianoche del 31 de marzo o cambiar a otros vuelos nacionales programados para partir desde cualquier ciudad china antes de la medianoche del 31 de marzo de forma gratuita.

Para obtener el reembolso, los estudiantes deben demostrar su identidad, ya sea directamente con las aerolíneas o con la agencia de boletos con la que reservaron. Como las fechas oficiales de regreso de la escuela para todas las escuelas y universidades chinas aún no se han decidido, es probable que más políticas de reembolso sigan su ejemplo.

Según fliggy, una de las plataformas de reserva más grandes del país, los reembolsos no deben demorar más de 15 días para las aerolíneas nacionales, mientras que la duración puede variar para las aerolíneas internacionales.

Según Chinanews, hasta ayer (miércoles 12), las aerolíneas nacionales e internacionales han reembolsado más de 19 millones de boletos. Los aeropuertos de todo el país han recibido 10,2 millones de viajeros aéreos durante el período chunyun de este año (generalmente 40 días antes y después de las vacaciones del Festival de Primavera de la semana), una disminución del 70 por ciento en comparación con el mismo período del año pasado.
7. F1 Grand Prix de Shanghái y Sevens de Hong Kong pospuestos por el virus: El Gran Premio de China programado para el 19 de abril se pospuso debido a la "propagación continua" del coronavirus, anunció el miércoles el organismo rector del automovilismo, la FIA. 

Adicionalmente, el Cathay Pacific / HSBC Hong Kong Sevens es el último evento deportivo que se ve atrapado en la batalla de la ciudad contra el brote de coronavirus y probablemente se trasladará a octubre. El torneo de este año, la 45ª edición, estaba programado para realizarse en el estadio de Hong Kong del 3 al 5 de abril.
8. China regula el uso de sistema de aire acondicionado centralizado: China ha publicado una directriz para regular el uso de sistemas de aire acondicionado y ventilación en oficinas y lugares públicos en medio de un esfuerzo por contener el nuevo coronavirus.

El funcionamiento del sistema de aire acondicionado y ventilación en oficinas y lugares públicos debe detenerse una vez que se identifica allí un caso sospechoso o confirmado de neumonía causada por el nuevo coronavirus, según una circular emitida por un grupo de trabajo conjunto del Consejo de Estado.
RECUERDEN SIEMPRE
*SE RECUERDA A TODOS LOS ARGENTINOS QUE SIEMPRE QUE SE ENCUENTREN EN SU CIUDAD DE RESIDENCIA, DEBERAN TENER ENCIMA SU PASAPORTE O UNA FOTO/FOTOCOPIA DE LA PRIMERA HOJA DEL PASAPORTE Y VISADO CHINO. 

CADA VEZ QUE REALICEN UN VIAJE ES IMPERIOSO QUE SIEMPRE TENGAN SU PASAPORTE ENCIMA. 

· MANTENER LA CALMA 

· EVITAR LUGARES MASIVOS 

· PERMANECER LA MAYOR PARTE DEL TIEMPO EN SUS HOGARES REDUCIENDO AL MÁXIMO LOS CONTACTOS FUERA DEL GRUPO FAMILIAR 

· LAVARSE FRECUENTEMENTE LAS MANOS

· DE SALIR AL EXTERIOR, HACERLO NECESARIAMENTE CON BARBIJOS N95

· EVITAR EL CONTACTO SIN PROTECCIÓN CON ANIMALES DE GRANJA O SALVAJES

· COCINAR BIEN LAS CARNES Y HUEVOS

· DIRIGIRSE INMEDIATAMENTE A LOS CENTROS MEDICOS NIVEL 3 PARA TRATAR AFECCIONES QUE INVOLUCREN FIEBRE, TOS, DOLOR DE PECHO, FALTA DE AIRE, FATIGA Y SINTOMAS GASTROINTESTINALES (NAUSEAS, VOMITOS Y DIARREA) 
Ante cualquier EMERGENCIA CONSULAR (riesgo de vida o migratorio) les reiteramos nuestros números de guardia:

· BEIJING: 134-3995-0030
Llamada desde fuera de China: (0086) 134-3995-0030
Circunscripción consular: Provincias de Beijing, Hebei, Jilin, Jiangxi, Hubei, Guizhou, Shaanxi, Ningxia, Tianjin, Shanxi, Heilongjiang, Shandong, Hunan, Yunnan, Gansu, Xinjiang, Chongqing, Liaoning, Henan, Sichuan, Tibet, Qinghai y Mongolia Interior
· SHANGHAI: 180-1793-7266
Llamada desde fuera de China: (0086) 180-1793-7266

Circunscripción consular: Municipalidad de Shanghai y Provincias de Anhui, Jiangsu y Zhejiang
· GUANGZHOU: 151-1218-0308
Llamada desde fuera de China: (0086) 151-1218-0308
Circunscripción consular: Provincias de Guangdong, Fujian y Hainan y la Región Autónoma de Guangxi
· HONG KONG: (00852) 96731780
Circunscripción consular: Regiones Administrativas Especiales de Hong Kong y Macao

NUMEROS DE CONTACTO DE AEROLINEAS CON SERVICIO A ARGENTINA
A fin de facilitar el contacto con las aerolíneas que aún operan vuelos DESDE la RPChina a la Argentina, se detallan números de contacto. 

Emirates: continúa operando la ruta desde Beijing, ha cancelado las que partían desde Shanghái y Guangzhou

Tel: 400-882-2380  / 00971-4-708-3611

Turkish: retomaría el servicio a fines de febrero de 2020.

Tel: 5697-1330 / 0105-6971-1330 (BJ)

https://www.turkishairlines.com
Korean Air: servicio vía Seul

Tel: 400-658-8888

https://www.koreanair.com/global/en.html
Ethiopian: continúa con servicio SH-Buenos Aires aunque ha cancelado vuelos en febrero

Tel: 400-807-1787

https://www.ethiopianairlines.com/cn
ANA: cuenta con vuelos pero también ha suspendido y reducido servicios

Tel: 400-882-8888

https://www.ana.co.jp/en/us/ 

Aeroflot: continúa con servicio hacia la Argentina

Tel: 400-819-8674

https://www.aeroflot.com/ru-en 

RECUERDEN: atento la situación imperante, la mayor parte de las aerolíneas admiten cancelaciones y reprogramación de vuelos sin costo por única vez. 
Tengan en cuenta que aún cuando aerolíneas como Air France, KLM o Lufthansa no venden el pasaje directamente desde China continental PERO operan con código compartido a través de otras aerolíneas. 
Para consultas sobre restricciones en países que limitan el ingreso a personas que han estado en la RPChina 14 días antes del viaje o que no admiten ingresos, se sugiere consultar las actualizaciones diarias del sitio IATA: https://www.iatatravelcentre.com/international-travel-document-news/1580226297.htm. 
TIPS DE SALUD: No quitarse el barbijo durante TODO el vuelo, sabemos que puede ser molesto pero no deja de ser el principal método de prevención en un viaje. Asimismo, se sugiere lavarse frecuentemente las manos y utilizar alcohol en gel.

Les dejamos un cordial saludo desde la Embajada y todos los Consulados argentinos en la RPChina…estamos junto a ustedes! 
