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NEWSLETTER 13/2020
8 DE FEBRERO
Embajada Argentina en Beijing y Consulados en Beijing, Guangzhou, Hong Kong y Shanghái



1.Organizacion Mundial de la Salud (OMS) sobre el Coronavirus:  Michael Ryan, director ejecutivo del Programa de Emergencias Sanitarias de la Organización Mundial de la Salud, instó el viernes a que no se asocie ningún estigma con el nuevo coronavirus.

"Es responsabilidad de todos nosotros asegurar que no haya estigmas asociado con la enfermedad. Son innecesarios e inútiles", dijo Ryan en una reunión técnica sobre el nuevo coronavirus en la sede de la OMS.

Agregó que estigmatizar  los individuos es "horrible y completamente inaceptable" y que "debe detenerse".

Ryan subrayó que los gobiernos tienen la responsabilidad de educar a sus poblaciones sobre el acto de discriminación. "Esta es una responsabilidad muy importante, y es algo con lo que debemos comprometernos", reiteró.

El ultimo reporte de situación de la Organización Mundial de la Salud  y el plan de preparación se pueden encontrar acá: https://www.who.int/docs/default-source/coronaviruse/situation-reports/20200207-sitrep-18-ncov.pdf?sfvrsn=fa644293_2 


2. Avances científicos:  Funcionario de salud del gobierno de Estados Unidos dijo el viernes que el desarrollo de la vacuna contra el coronavirus va bien, "sin fallas técnicas". Anthony Fauci, director del Instituto Nacional de Alergias y Enfermedades Infecciosas de EE. UU., Dijo en una conferencia de prensa en el Departamento de Salud y Servicios Humanos de EE. UU. Que se está trabajando con la empresa de biotecnología Moderna para desarrollar la vacuna.

Fauci dijo que uno de los primeros pasos por los que tuvo que pasar el desarrollo de la vacuna resultó exitoso después de que los investigadores insertaron con éxito el gen del virus, publicado por sus homólogos chinos en una base de datos, en la plataforma de ARN mensajero de Moderna, lo que le permitió expresar proteínas.

El siguiente paso es colocar esas proteínas en un modelo de ratón para inducir inmunogenicidad, según Fauci. Si tiene éxito, los ensayos clínicos iniciales comenzarán dentro de 2.5 meses para evaluar la seguridad de la vacuna en un pequeño grupo de humanos.



Adicionalmente, continua creciendo el numero de pacientes tratados y recuperados del virus en todo China continental, con los casos ascendiendo a 2.127 en China y 26 en el resto del mundo. 
Cabe aclarar que al momento, el caso de personas recuperadas del virus por día ha superado al número de muertos diario y La tasa de mortalidad fuera de Hubei se mantiene en un 0.16 por ciento


3. Pico de casos de coronavirus aún por llegar: En una conferencia de prensa el viernes, el renombrado epidemiólogo Zhong Nanshan, uno de los líderes detrás de los esfuerzos de China para contener el coronavirus, dijo que la epidemia actual aún no ha alcanzado su punto de inflexión, y que la clave para avanzar será apuntar a la "detección temprana y cuarentena temprana ”. Esta es la segunda vez que Zhong corrige sus propias predicciones de cuándo la epidemia alcanzará su punto máximo.

"Creo que pasarán unos días antes de que llegue este punto de inflexión", dijo Zhong, y agregó que los nuevos casos son el indicador "más crítico". “Ahora, parece que el número de casos nuevos no continúa aumentando significativamente, lo cual es algo bueno. El número de casos nuevos no aumentará demasiado, pero Wuhan puede ser diferente de otros lugares ".

El 28 de enero, Gao Fu, director del Centro Chino para el Control y la Prevención de Enfermedades, le dijo al canal de televisión estatal CCTV que esperaba que la situación mejorara durante el feriado del Festival de los Faroles el 8 de febrero, basado en "medidas actuales de prevención y control . "


4. Evolución por región y en el mundo: al día de hoy se registraron 34.631 casos en la RPChina.Fuente: Shine.com





5. Shanghái impone el uso obligatorio de máscaras y el control de temperatura en lugares públicos: Todos deben usar máscaras y medir su temperatura en todos los lugares públicos de la ciudad a partir del sábado.

Cualquier persona que ingrese a lugares como aeropuertos, estaciones de ferrocarril, estaciones de autobuses de larga distancia, hospitales, centros comerciales y supermercados o que tome transporte público debe usar máscaras y tomarse la temperatura, según un aviso publicado durante una conferencia de prensa sobre prevención y control de epidemias el sábado. 

A los que se nieguen a cumplir se les negará la entrada, dice el aviso. Aquellos que perturben el orden público, la seguridad pública o interfieran con los funcionarios en el ejercicio de sus funciones serán castigados.

El aviso es efectivo desde el sábado hasta nuevo aviso.



6. Biejing publica lista de casos sospechados de contagio: Beijing publicó el viernes el número de pacientes sospechosos de estar infectados con el nuevo coronavirus por primera vez. Hasta el jueves, Beijing informó 157 casos sospechosos y 297 casos confirmados de nueva infección por coronavirus, dijo Gao Xiaojun, portavoz de la Comisión Municipal de Salud de Beijing, en una conferencia de prensa.

Entre los 297 casos confirmados, 147 son hombres y 150 son mujeres, lo que representa el 49.5 por ciento y el 50.5 por ciento del número total de pacientes, respectivamente. Sus edades oscilan entre nueve meses y 94 años, con 11 casos menores de cinco años.

Para ayudar a frenar la propagación de la epidemia, Beijing también reveló las comunidades residenciales donde los pacientes recientemente confirmados que estaban infectados con el nuevo coronavirus viven o los lugares donde habían estado.

6. Hong Kong extiende feriado laboral para empleados de gobierno: La modalidad de trabajo “home office” para los empleados del gobierno de Hong Kong se extendió hasta el 16 de febrero, y también se revelaron las severas sanciones que enfrentarán aquellos que violen las medidas de cuarentena obligatorias que entrarán en vigencia a la medianoche.

Originalmente se esperaba que el feriado terminara el lunes, esta nueva medida implica que los departamentos gubernamentales solo proporcionarán servicios públicos de emergencia, esenciales y básicos durante otra semana mientras la ciudad intenta combatir la propagación del nuevo coronavirus.

Al hablar de estas medidas en una conferencia de prensa del viernes, el secretario en jefe Matthew Cheung Kin-chung dijo que las personas que llegan de China continental que no cumplen con el período de cuarentena de 14 días podrían enfrentar una pena de prisión de hasta seis meses y multas de hasta HK $ 25,000 ( US $ 3,200).

Sin embargo, hizo hincapié en que la política de cuarentena no afectaría el flujo de bienes desde el continente, y dijo que el suministro de las necesidades diarias, incluida la alimentación, será normal.


7. Situación en Wuhan: las personas deben mantener el período de cuarentena y se ha dispuesto la imposibilidad de salir temporalmente de la ciudad. Aquellas personas extranjeras que hayan ingresado y cuenten con residencia temporal o transitoria y deseen abandonar la ciudad deben comunicarse con nuestro Consulado en Beijing. El egreso se encuentra sujeto a la decisión de las autoridades chinas atento se trata de una medida de excepción en un marco de una Emergencia Sanitaria Nacional. Se debe considerar que las personas que han estado en dicha ciudad, deben realizar un período de cuarentena de 14 días en cada ciudad que ingresen posteriormente.



RECUERDEN SIEMPRE

· MANTENER LA CALMA 
· EVITAR LUGARES MASIVOS 
· PERMANECER LA MAYOR PARTE DEL TIEMPO EN SUS HOGARES REDUCIENDO AL MÁXIMO LOS CONTACTOS FUERA DEL GRUPO FAMILIAR 
· LAVARSE FRECUENTEMENTE LAS MANOS
· DE SALIR AL EXTERIOR, HACERLO NECESARIAMENTE CON BARBIJOS N95
· EVITAR EL CONTACTO SIN PROTECCIÓN CON ANIMALES DE GRANJA O SALVAJES
· COCINAR BIEN LAS CARNES Y HUEVOS
· DIRIGIRSE INMEDIATAMENTE A LOS CENTROS MEDICOS NIVEL 3 PARA TRATAR AFECCIONES QUE INVOLUCREN FIEBRE, TOS, DOLOR DE PECHO, FALTA DE AIRE, FATIGA Y SINTOMAS GASTROINTESTINALES (NAUSEAS, VOMITOS Y DIARREA) 

Ante cualquier EMERGENCIA CONSULAR (riesgo de vida o migratorio) les reiteramos nuestros números de guardia:
· BEIJING: 134-3995-0030
Llamada desde fuera de China: (0086) 134-3995-0030
Circunscripción consular: Provincias de Beijing, Hebei, Jilin, Jiangxi, Hubei, Guizhou, Shaanxi, Ningxia, Tianjin, Shanxi, Heilongjiang, Shandong, Hunan, Yunnan, Gansu, Xinjiang, Chongqing, Liaoning, Henan, Sichuan, Tibet, Qinghai y Mongolia Interior

· SHANGHAI: 180-1793-7266
Llamada desde fuera de China: (0086) 180-1793-7266
Circunscripción consular: Municipalidad de Shanghai y Provincias de Anhui, Jiangsu y Zhejiang

· GUANGZHOU: 151-1218-0308
Llamada desde fuera de China: (0086) 151-1218-0308
Circunscripción consular: Provincias de Guangdong, Fujian y Hainan y la Región Autónoma de Guangxi

· HONG KONG: (00852) 96731780
Circunscripción consular: Regiones Administrativas Especiales de Hong Kong y Macao


NUMEROS DE CONTACTO DE AEROLINEAS CON SERVICIO A ARGENTINA

A fin de facilitar el contacto con las aerolíneas que aún operan vuelos DESDE la RPChina a la Argentina, se detallan números de contacto en territorio chino y de oficinas centrales. 

TRIP.COM: 400-828-8966

Emirates: 400-882-2380  / 00971-4-708-3611

Turkish: 0105-6971-1330 (BJ) / 0090-212-463-6363 (*Reducirá servicios a partir del 5 de febrero)

Ethiopian: 400-807-1787 / 00251-116-179-900 

RECUERDEN: atento la situación imperante, la mayor parte de las aerolíneas admiten cancelaciones y reprogramación de vuelos sin costo por única vez. 




Les dejamos un cordial saludo desde la Embajada y todos los Consulados argentinos en la RPChina…estamos junto a ustedes! 
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Confirmed 34,631 19 Yunnan
Recovered 2,127 20 Hainan
Dead 723

Location Confirmed

1 Hubei 24,953 699
2 Guangdong 1,075

3 Zhejiang

Shanxi
22 Liaoning

981

5 Hunan 803
733

7 Jiangxi 698
8 Jiangsu 439
9 Chongqging 426
10 Shandong 407
Sichuan 363

12 Beijing 315
13 Heilongjiang 295
14 Shanghai 286
15 Fujian 239
16 Hebei 195
17 Shaanxi 195
18 Guangxi 183
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