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NEWSLETTER 22/2020

17 DE FEBRERO
Embajada Argentina en Beijing y Consulados en Beijing, Guangzhou, Hong Kong y Shanghái
1.Organización Mundial de la Salud (OMS) sobre el Coronavirus:  El Consejero de Estado chino y Ministro de Relaciones Exteriores Wang Yi se reunió el sábado con el Director General de la Organización Mundial de la Salud (OMS), Tedros Adhanom Ghebreyesus, al margen de la Conferencia de Seguridad de Múnich.
"China acoge con beneplácito la visita del equipo de expertos de la OMS y está dispuesta a colaborar estrechamente para derrotar la epidemia lo antes posible, no sólo salvaguardando la vida y la salud de los chinos, sino también contribuyendo a la causa internacional de la salud pública", Observó Wang.
Por su parte, Tedros dijo que ha pedido que todos los países se unan y cooperen en el enfoque científico y sobre la base de pruebas fácticas, en lugar de difundir noticias falsas y estigma. "La OMS aprecia enormemente los enormes esfuerzos que China ha hecho para contener la epidemia", dijo Tedros.

Paralelamente, un equipo de especialistas de la OMS se encuentra en China en medio de una misión medica de investigación. A partir del lunes, el equipo visitará las provincias de Beijing, Guangdong y Sichuan para llevar a cabo una inspección sobre el terreno de los esfuerzos de prevención.
El ultimo reporte de situación de la Organización Mundial de la Salud  y el discurso entero se pueden encontrar acá:
https://www.who.int/docs/default-source/coronaviruse/situation-reports/20200216-sitrep-27-covid-19.pdf?sfvrsn=78c0eb78_2 
2. Avances científicos: 
I.De acuerdo con el diario China Daily, Favilavir, anteriormente conocido como Fapilavir, un antiviral que ha demostrado eficacia en el tratamiento del nuevo coronavirus, fue aprobado para su comercialización, anunció el domingo el gobierno de Taizhou en la provincia de Zhejiang.

Es el primer fármaco anti-coronavirus que ha sido aprobado para su comercialización por la Administración Nacional de Productos Médicos desde el brote. Desarrollado por Zhejiang Hisun Pharmaceutical Company, se espera que el medicamento desempeñe un papel importante en la prevención y el tratamiento de la epidemia, dijo el gobierno en su cuenta oficial de WeChat.

Favilavir es uno de los tres fármacos que han demostrado una eficacia significativa en el tratamiento del nuevo coronavirus en ensayos clínicos, dijo el sábado el Ministerio de Ciencia y Tecnología.

El antiviral se puso en producción el domingo.
II. Tres fármacos existentes que mostraron promesa en la inhibición del nuevo coronavirus in vitro han entrado en la fase de ensayos en humanos en China, y los primeros resultados han demostrado que algunos pacientes están viendo una mejora notable, Zhang Xinmin, jefe del Centro Nacional de China para Desarrollo Biotecnológico, dijo el sábado.

Los tres fármacos son cloroquina antimalaria, fármaco anti-gripe favipiravir y fármaco experimental remdesivir, dijo, añadiendo que fueron seleccionados entre otros 100 después de demostrar una gran promesa cuando se utilizan en experimentos con células infectadas en un laboratorio.

La cloroquina es un medicamento establecido, lo que significa que su seguridad ha sido completamente validada. El medicamento se está probando en más de 100 pacientes en más de 10 hospitales en Beijing y la provincia de Guangdong, con un ensayo en la provincia de Hunan también en curso. Los primeros resultados clínicos muestran que la cloroquina tiene algún efecto terapéutico contra la neumonía coronavirus novedosa, dijo Zhang.

En cuanto a favipiravir, otro fármaco ampliamente utilizado, un ensayo clínico de 70 pacientes está teniendo lugar en Shenzhen, provincia de Guangdong. El medicamento ha demostrado ser eficaz contra el virus, con efectos secundarios leves.

Remdesivir es un fármaco experimental creado por la empresa biotecnológica estadounidense Gilead Sciences para combatir el ébola. Se está probando en más de 10 instituciones médicas en Wuhan, provincia de Hubei, dijo Zhang. "Estamos deseando ver los resultados clínicos pronto", dijo.
III. La Universidad Nankai de China ha anunciado un gran avance en el desarrollo de un nuevo kit de prueba rápida de coronavirus que puede identificar la infección entre pacientes sospechosos en 15 minutos.

El nuevo producto de detección de virus, llamado Novel Coronavirus (2019-nCoV) IgM/IgG kit de detección de anticuerpos, fue desarrollado por la centenaria universidad con sede en Tianjin del norte de China, junto con un grupo de expertos de otras universidades chinas y empresas biofarmacéuticas.

La semana pasada, el Ministerio de Ciencia y Tecnología de China solicitó proyectos de investigación sobre kits de prueba rápidos para el nuevo coronavirus, diciendo que los reactivos actuales de detección de ácido nucleico tardan mucho tiempo y tienen operaciones intrincadas.Son incapaces de satisfacer las necesidades de rápido crecimiento de las pruebas rápidas en pacientes sospechosos e infecciones asintomáticas.

Se espera que el kit de prueba de Nankai se utilice pronto en la prevención y el control epidémimosas, dijo la universidad.
3. Evolución por región y en el mundo: al día de hoy se registraron 70.639 casos en la RPChina.Fuente: Shine.com
Adicionalmente, continua creciendo el numero de pacientes tratados y recuperados del virus en todo China continental, con los casos ascendiendo a 11.031 en China y 66 en el resto del mundo. 
Cabe aclarar que al momento, el caso de personas recuperadas del virus por día ha superado al número de muertos diario y La tasa de mortalidad fuera de Hubei se mantiene en un 0.16 por ciento
Adicionalmente, los nuevos casos diarios confirmados de la enfermedad coronavirus fuera de Hubei, la provincia epicentro en el brote, han estado disminuyendo durante 13 días consecutivos, según la Comisión Nacional de Salud.
En relación a los casos de mayor gravedad, se ha visto una disminución considerable:

La proporción de casos graves y críticos de coronavirus (COVID-19) entre todos los casos confirmados ha disminuido significativamente en China, dijo el domingo la Comisión Nacional de Salud (NHC).

En Wuhan, el epicentro de la epidemia, la proporción de casos graves entre los casos confirmados disminuyó de un pico del 32,4 por ciento del 28 al 21,6 por ciento el 15 de febrero, dijo Mi Feng, un portavoz del NHC, en una conferencia de prensa en Beijing.

La proporción en otras partes de la provincia de Hubei disminuyó de un pico de 18.4 por ciento el 27 de enero al 11.1 por ciento el 15 de febrero, dijo Mi.

El porcentaje en otras provincias de China también disminuyó significativamente, cayendo de un pico de 15.9 por ciento el 27 de enero al 7.2 por ciento el 15 de febrero, Mi añadió.

"Estos cambios han demostrado que las medidas actuales de prevención y control de epidemias son efectivas", dijo Mi.

Las autoridades y los médicos están llevando a cabo medidas diferenciadas en los pacientes con COVID-19 confirmado o sospechoso, contactos estrechos de los casos confirmados y pacientes con fiebre, dijo el portavoz. "Las medidas diferenciadas aseguran que un gran número de casos leves sean tratados a tiempo, reduciendo la posibilidad de convertirse en casos graves", dijo Mi.
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4. Situación en Wuhan: las personas deben mantener el período de cuarentena y se ha dispuesto la imposibilidad de salir temporalmente de la ciudad. Aquellas personas extranjeras que hayan ingresado y cuenten con residencia temporal o transitoria y deseen abandonar la ciudad deben comunicarse con nuestro Consulado en Beijing. El egreso se encuentra sujeto a la decisión de las autoridades chinas atento se trata de una medida de excepción en un marco de una Emergencia Sanitaria Nacional. Se debe considerar que las personas que han estado en dicha ciudad, deben realizar un período de cuarentena de 14 días en cada ciudad que ingresen posteriormente.
5. Hubei profundiza sus medidas de control: El domingo, el gobierno provincial de Hubei anunció la mejora de sus esfuerzos de contención, mediante la implementación de políticas de bloqueo más estrictas, las 24hrs del día en todas las aldeas, comunidades, vecindarios y zonas residenciales. Todas las actividades públicas y grupales no esenciales en Hubei se detendrán, y se lanzará una proyección generalizada que cubra a todos los residentes, según un anuncio del gobierno.
El anuncio reitera que los pacientes infectados y las personas con fiebre que no puede concluirse que hayan contraido el virus deben estar aislados en instalaciones designadas.

Está prohibido el uso de todos los vehículos, excepto para el transporte público y aquellos con fines de control epidémico, como los automóviles que transportan personal médico, la entrega de artículos de primera necesidad, ambulancias y vehículos procedentes de areas de saneamiento, la extinción de incendios y la seguridad pública.

Wang, jefe de la comisión provincial de salud, dijo que las autoridades continuarán reutilizando salas de algunos hospitales en centros designados para pacientes gravemente enfermos y transformando instalaciones públicas en centros de tratamiento temporal.

6. Beijing desarrollará una fábrica productora de barbijos en 6 días: Beijin convertirá un edificio industrial en una nueva fábrica de máscaras en seis días para satisfacer la creciente demanda en medio del nuevo brote de coronavirus. Se espera que la fábrica, construida por el China Construction First Group, produzca 250.000 máscaras por día.

El gobierno ha alentado a los fabricantes de suministros médicos a intensificar la producción, entre otras medidas, para llenar el vacío de suministro.

7. Shanghai requiere el uso de barbijos a pasajeros de buses y taxis: Con efecto inmediato, todos los pasajeros de taxis y autobuses de la ciudad deben usar máscaras como precaución contra la propagación de una nueva neumonía por coronavirus, dijo la Comisión de Transporte de Shanghái el lunes por la mañana.

A los pasajeros que no lleven máscaras se les denegará el servicio, y aquellos que desobedezcan órdenes serán reportados a la policía, según la comisión. Los conductores de servicio también deben usar máscaras.

Asimismo, se alentará a los pasajeros a pagar tarifas a través de Alipay y WeChat, en lugar de efectivo y tarjetas de transporte. A continuación se introducirá un sistema de registro de identificación para los pasajeros de taxis para fomentar los pagos en línea.

Los taxistas de Shanghái también tienen prohibido llevar pasajeros fuera de las fronteras de la ciudad.Todas las empresas de transporte en línea también deben seguir las mismas medidas de prevención para los taxis mencionados anteriormente.

Actualmente, todos los pasajeros deben usar máscaras al entrar en las estaciones de metro.

8. Recomendaciones de la Organización Mundial de la Salud:

En el siguiente sitio web, podrán encontrar recomendaciones emitidas por la OMS sobre como manejar el stress y la ansiedad asociada al Coronavirus: 

https://mp.weixin.qq.com/s/zV7vpQ16gQbX-hJDfK06YA 
9. Líneas de contacto para consultas en todo China: Les recordamos que en el siguiente link pueden acceder a teléfonos de consulta en todo China, según su jurisdicción de residencia. 

https://mp.weixin.qq.com/s/Ofv4-OYknDpG-Fk0WaAFGQ 

RECUERDEN SIEMPRE

*SE RECUERDA A TODOS LOS ARGENTINOS QUE SIEMPRE QUE SE ENCUENTREN EN SU CIUDAD DE RESIDENCIA, DEBERAN TENER ENCIMA SU PASAPORTE O UNA FOTO/FOTOCOPIA DE LA PRIMERA HOJA DEL PASAPORTE Y VISADO CHINO. 

CADA VEZ QUE REALICEN UN VIAJE ES IMPERIOSO QUE SIEMPRE TENGAN SU PASAPORTE ENCIMA. 

· MANTENER LA CALMA 

· EVITAR LUGARES MASIVOS 

· PERMANECER LA MAYOR PARTE DEL TIEMPO EN SUS HOGARES REDUCIENDO AL MÁXIMO LOS CONTACTOS FUERA DEL GRUPO FAMILIAR 

· LAVARSE FRECUENTEMENTE LAS MANOS

· DE SALIR AL EXTERIOR, HACERLO NECESARIAMENTE CON BARBIJOS N95

· EVITAR EL CONTACTO SIN PROTECCIÓN CON ANIMALES DE GRANJA O SALVAJES

· COCINAR BIEN LAS CARNES Y HUEVOS

· DIRIGIRSE INMEDIATAMENTE A LOS CENTROS MEDICOS NIVEL 3 PARA TRATAR AFECCIONES QUE INVOLUCREN FIEBRE, TOS, DOLOR DE PECHO, FALTA DE AIRE, FATIGA Y SINTOMAS GASTROINTESTINALES (NAUSEAS, VOMITOS Y DIARREA) 
Ante cualquier EMERGENCIA CONSULAR (riesgo de vida o migratorio) les reiteramos nuestros números de guardia:

· BEIJING: 134-3995-0030
Llamada desde fuera de China: (0086) 134-3995-0030
Circunscripción consular: Provincias de Beijing, Hebei, Jilin, Jiangxi, Hubei, Guizhou, Shaanxi, Ningxia, Tianjin, Shanxi, Heilongjiang, Shandong, Hunan, Yunnan, Gansu, Xinjiang, Chongqing, Liaoning, Henan, Sichuan, Tibet, Qinghai y Mongolia Interior
· SHANGHAI: 180-1793-7266
Llamada desde fuera de China: (0086) 180-1793-7266

Circunscripción consular: Municipalidad de Shanghai y Provincias de Anhui, Jiangsu y Zhejiang
· GUANGZHOU: 151-1218-0308
Llamada desde fuera de China: (0086) 151-1218-0308
Circunscripción consular: Provincias de Guangdong, Fujian y Hainan y la Región Autónoma de Guangxi
· HONG KONG: (00852) 96731780
Circunscripción consular: Regiones Administrativas Especiales de Hong Kong y Macao

NUMEROS DE CONTACTO DE AEROLINEAS CON SERVICIO A ARGENTINA
A fin de facilitar el contacto con las aerolíneas que aún operan vuelos DESDE la RPChina a la Argentina, se detallan números de contacto. 

Emirates: continúa operando la ruta desde Beijing, ha cancelado las que partían desde Shanghái y Guangzhou

Tel: 400-882-2380  / 00971-4-708-3611

Turkish: retomaría el servicio a fines de febrero de 2020.

Tel: 5697-1330 / 0105-6971-1330 (BJ)

https://www.turkishairlines.com
Korean Air: servicio vía Seul

Tel: 400-658-8888

https://www.koreanair.com/global/en.html
Ethiopian: continúa con servicio SH-Buenos Aires aunque ha cancelado vuelos en febrero

Tel: 400-807-1787

https://www.ethiopianairlines.com/cn
ANA: cuenta con vuelos pero también ha suspendido y reducido servicios

Tel: 400-882-8888

https://www.ana.co.jp/en/us/ 

Aeroflot: continúa con servicio hacia la Argentina

Tel: 400-819-8674

https://www.aeroflot.com/ru-en 

RECUERDEN: atento la situación imperante, la mayor parte de las aerolíneas admiten cancelaciones y reprogramación de vuelos sin costo por única vez. 
Tengan en cuenta que aún cuando aerolíneas como Air France, KLM o Lufthansa no venden el pasaje directamente desde China continental PERO operan con código compartido a través de otras aerolíneas. 
Para consultas sobre restricciones en países que limitan el ingreso a personas que han estado en la RPChina 14 días antes del viaje o que no admiten ingresos, se sugiere consultar las actualizaciones diarias del sitio IATA: https://www.iatatravelcentre.com/international-travel-document-news/1580226297.htm. 
TIPS DE SALUD: No quitarse el barbijo durante TODO el vuelo, sabemos que puede ser molesto pero no deja de ser el principal método de prevención en un viaje. Asimismo, se sugiere lavarse frecuentemente las manos y utilizar alcohol en gel.

Les dejamos un cordial saludo desde la Embajada y todos los Consulados argentinos en la RPChina…estamos junto a ustedes! 
