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NEWSLETTER 30/2020

26 DE FEBRERO
Embajada Argentina en Beijing y Consulados en Beijing, Guangzhou, Hong Kong y Shanghái
1. Organización Mundial de la Salud (OMS) sobre el COVID-19: 
El último reporte de situación de la Organización Mundial de la Salud se puede consultar en a través del siguiente link:
https://www.who.int/docs/default-source/coronaviruse/situation-reports/20200225-sitrep-36-covid-19.pdf?sfvrsn=2791b4e0_2
2. Evolución en la RPChina: De acuerdo a la Comisión Nacional de Salud, al martes 25 de febrero se registraron 2.422 personas dadas de alta y 406 nuevos casos. Hasta ayer las cifras totales fueron de 78.064 casos confirmados en la RPChina y 29.745 pacientes recuperados. 
En la Región Administrativa Especial de Hong Kong se registraron 85 casos confirmados, sin nuevos decesos y 18 pacientes recuperados, en la RAE de Macao se mantuvieron en 10 los casos confirmados y 7 recuperados mientras que en Taiwán hubo 31 casos y 5 pacientes recuperados. 
Por 8vo día consecutivo el número diario de pacientes recuperados y dados de alta superó al de los nuevos contagiados. Asimismo, el caso de personas recuperadas diariamente continúa superando al número de muertos diarios.
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Datos provistos por la Comisión Nacional de Salud a la medianoche del 25 de febrero de 2020.
Fuente: ChinaDaily
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Fuente: Shine.cn
3. Confirman que el virus no ha mutado: Liang Wannian, Jefe del Panel de Expertos sobre la Respuesta y Eliminación del Brote, explicó que la secuenciación genética de 104 nuevas muestras de coronavirus recogidas en diferentes lugares demuestra que el virus no ha mutado. Expresó que los datos genéticos de las muestras eran 99% homogéneos, lo cual indicaba que no se había producido una mutación. La información sobre el patógeno fue presentada en la conferencia de prensa celebrada en el marco de la Misión Conjunta de la Organización Mundial de la Salud (OMS).
4. Descenso en los niveles de emergencia: la región autónoma uygur de Xinjiang y Jilin han ascendido sus niveles de emergencia pasando del 1 al 2. Qinghai, por su parte, pasó del 1 al 3 al no informarse nuevos casos confirmados. De esta manera, se suman a la tendencia en la modificación de niveles de respuesta a Gansu, Liaoning, Guizhou, Yunnan, Guangxi, Shanxi, Shandong, Jiangxi y Sichuan.
5. Situación en Wuhan: las personas deben mantener el período de cuarentena y se ha dispuesto la imposibilidad de salir temporalmente de la ciudad. Aquellas personas extranjeras que hayan ingresado y cuenten con residencia temporal o transitoria y deseen abandonar la ciudad deben comunicarse con nuestro Consulado en Beijing. El egreso se encuentra sujeto y es exclusiva decisión de las autoridades chinas atento se trata de una medida de excepción en un marco de una Emergencia Sanitaria Nacional. Se debe considerar que las personas que han estado en dicha ciudad, deben realizar un período de cuarentena de 14 días en cada ciudad que ingresen posteriormente. 
6. Dispersión del COVID-19 por el mundo: Corea del Sur confirmó 115 nuevos casos de COVID-19, ascendiendo el total de casos confirmados a 1.261 y 12 muertes. Por su parte, el ejército estadounidense informó sobre el primer caso confirmados de un soldado en la Base Camp Carroll (a 20 km de Daegu). Aproximadamente el 80% de los casos se vincularon a la Iglesia de Shincheonji y al hospital afectado de Cheongdo. Japón, por su parte, informó 853 casos confirmados hasta ayer. Entre ellos, 14 personas repatriadas de la provincia de Hubei y 691 casos en el crucero Diamond Princess.

Zhao Lijian, Vocero del Ministerio de Relaciones Exteriores chino, manifestó que China trabajará en estrecha colaboración con Japón y Corea del Sur para evitar la propagación del virus y mantener la seguridad de salud pública regional y mundial.
Mientras que Italia, el país más afectado de Europa, informó de 323 casos confirmados y 12 muertes y Alemania otros 18, se registraron tres países del continente reportaron casos. Un hombre nacional de Croacia Suiza, Austria y Rumania informaron casos, en todos se indicó que eran personas que regresaron de Italia.  
En Medio Oriente, ocho países confirmaron casos. Iran se reportaron 139 casos confirmados y 19 decesos. Entre los casos confirmados se cuenta el del Vice Ministro de Salud y Educación Sanitaria del país, Iraj Harirchi. Las autoridades han adoptado medidas extraordinarias en Teherán y 13 provincias, incluido el cierre de escuelas, universidades, cines y algunos seminarios religiosos. Asimismo, se ha procedido a la desinfección del transporte público y la concienciación para el uso de barbijos Bahrein confirmó 26  casos, los Emiratos Árabes Unidos 13, Kuwait 12, Iraq 5, Oman 4 mientras que en Israel se registraron os pasajeros que dieron positivo para COVID-19 al regresar del Diamond Princess y 4 personas más que contrajeron la enfermedad mientras estaban en el barco. Por último, el Líbano presentó un caso. 
NOTA: se verifican diferencias entre las estadísticas y las noticias debido a las actualizaciones que se realizan perióricamente. 
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RECUERDEN SIEMPRE
1. RESPECTO DE LA DOCUMENTACIÓN
· PARA MOVILIZARSE DENTRO Y FUERA DE LA RPCHINA: deberán contar con PASAPORTE en ORIGINAL. 
· Debido a las medidas implementadas en el marco de la situación de emergencia sanitaria, es NECESARIO y OBLIGATORIO contar con PASAPORTE en ORIGINAL que podrá ser exigido por las autoridades chinas en los controles terrestres, aéreos y fluviales. 

· Se sugiere contar también con un ESCANEO, FOTO o FOTOCOPIA del pasaporte en caso de pérdida así como efectuar el registro consular ante el Consulado que corresponda. 

2. RESPECTO DEL COVID-19
· MANTENER LA CALMA 

· EVITAR LUGARES MASIVOS 

· PERMANECER LA MAYOR PARTE DEL TIEMPO EN SUS HOGARES REDUCIENDO AL MÁXIMO LOS CONTACTOS FUERA DEL GRUPO FAMILIAR 

· LAVARSE FRECUENTEMENTE LAS MANOS
· DE SALIR AL EXTERIOR, HACERLO NECESARIAMENTE CON BARBIJOS N95

· EVITAR EL CONTACTO SIN PROTECCIÓN CON ANIMALES DE GRANJA O SALVAJES

· COCINAR BIEN LAS CARNES Y HUEVOS

· DIRIGIRSE INMEDIATAMENTE A LOS CENTROS MEDICOS NIVEL 3 PARA TRATAR AFECCIONES QUE INVOLUCREN FIEBRE, TOS, DOLOR DE PECHO, FALTA DE AIRE, FATIGA Y SINTOMAS GASTROINTESTINALES (NAUSEAS, VOMITOS Y DIARREA) 
En el siguiente link del China Daily podrán encontrar información de interés para extranjeros respecto de servicios de salud, migratorios y legales.

3. ANTE CASOS DE EMERGENCIA CONSULAR (RIESGO DE VIDA O MIGRATORIO)
· BEIJING: 134-3995-0030
Llamada desde fuera de China: (0086) 134-3995-0030
Circunscripción consular: Provincias de Beijing, Hebei, Jilin, Jiangxi, Hubei, Guizhou, Shaanxi, Ningxia, Tianjin, Shanxi, Heilongjiang, Shandong, Hunan, Yunnan, Gansu, Xinjiang, Chongqing, Liaoning, Henan, Sichuan, Tibet, Qinghai y Mongolia Interior
· SHANGHAI: 180-1793-7266
Llamada desde fuera de China: (0086) 180-1793-7266

Circunscripción consular: Municipalidad de Shanghai y Provincias de Anhui, Jiangsu y Zhejiang
· GUANGZHOU: 151-1218-0308
Llamada desde fuera de China: (0086) 151-1218-0308
Circunscripción consular: Provincias de Guangdong, Fujian y Hainan y la Región Autónoma de Guangxi
· HONG KONG: (00852) 96731780
Circunscripción consular: Regiones Administrativas Especiales de Hong Kong y Macao

4. NUMEROS DE CONTACTO DE AEROLINEAS CON SERVICIO A ARGENTINA
A fin de facilitar el contacto con las aerolíneas que aún operan vuelos DESDE la RPChina a la Argentina, se detallan números de contacto. 

Emirates: continúa operando la ruta desde Beijing, ha cancelado las que partían desde Shanghái y Guangzhou

Tel: 400-882-2380  / 00971-4-708-3611

Turkish: retomaría el servicio a fines de febrero de 2020.

Tel: 5697-1330 / 0105-6971-1330 (BJ)

https://www.turkishairlines.com

Korean Air: servicio vía Seul

Tel: 400-658-8888

https://www.koreanair.com/global/en.html

Ethiopian: continúa con servicio SH-Buenos Aires aunque ha cancelado vuelos en febrero

Tel: 400-807-1787

https://www.ethiopianairlines.com/cn

ANA: cuenta con vuelos pero también ha suspendido y reducido servicios

Tel: 400-882-8888

https://www.ana.co.jp/en/us/ 

Aeroflot: continúa con servicio hacia la Argentina

Tel: 400-819-8674

https://www.aeroflot.com/ru-en 

RECUERDEN: atento la situación imperante, la mayor parte de las aerolíneas admiten cancelaciones y reprogramación de vuelos sin costo por única vez. 

Tengan en cuenta que aún cuando aerolíneas como Air France, KLM o Lufthansa no venden el pasaje directamente desde China continental PERO operan con código compartido a través de otras aerolíneas. 
Para consultas sobre restricciones en países que limitan el ingreso a personas que han estado en la RPChina 14 días antes del viaje o que no admiten ingresos, se sugiere consultar las actualizaciones diarias del sitio IATA: https://www.iatatravelcentre.com/international-travel-document-news/1580226297.htm. 

TIPS DE SALUD: No quitarse el barbijo durante TODO el vuelo, sabemos que puede ser molesto pero no deja de ser el principal método de prevención en un viaje. Asimismo, se sugiere lavarse frecuentemente las manos y utilizar alcohol en gel.

Les dejamos un cordial saludo desde la Embajada y todos los Consulados argentinos en la RPChina…estamos junto a ustedes! 
