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NEWSLETTER 14/2020
9 DE FEBRERO
Embajada Argentina en Beijing y Consulados en Beijing, Guangzhou, Hong Kong y Shanghái



1.Organizacion Mundial de la Salud (OMS) sobre el Coronavirus:  El director general de la Organización Mundial de la Salud, Tedros Adhanom Ghebreyesus, dijo el sábado que la colaboración sólida, la transparencia, el intercambio rápido de datos y los consejos precisos son clave para derrotar el nuevo brote de coronavirus.

Al hablar en la clausura de la 146ª sesión de la reunión del Consejo Ejecutivo de la OMS, Tedros también dijo que "la preparación está en nuestras mentes esta semana" mientras el personal y los socios de la OMS trabajan con los países para responder al nuevo brote del virus de la corona. .

Agregó que la OMS continuará brindando actualizaciones periódicas y orientación técnica sobre el brote actual.

El ultimo reporte de situación de la Organización Mundial de la Salud  y el plan de preparación se pueden encontrar acá: https://www.who.int/docs/default-source/coronaviruse/situation-reports/20200208-sitrep-19-ncov.pdf?sfvrsn=6e091ce6_2 


2. Coronavirus, transmisión vía aerosol: los modos de transmisión del Coronavirus incluyen la transmisión por aerosol, según expertos en salud y prevención de epidemias, dijo Zeng Qun, subdirector de la Oficina de Asuntos Civiles de Shanghái en una conferencia de prensa en Shanghái el sábado.

"La transmisión en aerosol se refiere a la mezcla del virus con gotitas en el aire para formar aerosoles, lo que causa infección después de la inhalación, según los expertos médicos", dijo Zeng Qun, subdirector de la Oficina de Asuntos Civiles de Shanghái.

"Como tal, hemos pedido al público que aumente su conciencia sobre la prevención y el control de la enfermedad causada por las reuniones familiares", dijo Zeng durante una conferencia de prensa diaria del gobierno municipal sobre los esfuerzos para contener la propagación del virus.

Según los expertos, las otras rutas principales de contagio del virus son la transmisión por contacto y la transmisión directa, incluida la transmisión a través de gotitas respiratorias, agregó Zeng.

Refiriéndose a estas rutas de transmisión, Zeng pidió a los residentes que tomen una serie de medidas que incluyen cancelar todas las actividades sociales y reuniones, abrir ventanas regularmente para mantener la circulación del aire interior y centrarse en la desinfección del hogar.


3. Avances científicos: Se reducen los casos de contagio fuera de Hubei. Los nuevos casos confirmados dentro de China por coronavirus fuera de la provincia de Hubei, donde se encuentra la ciudad epicentro de Wuhan, han estado disminuyendo durante cinco días consecutivos, según la Comisión Nacional de Salud.

Un total de 509 nuevos casos confirmados fueron reportados el sábado a las afueras de Hubei, aproximadamente un 42.8 por ciento menos que el número informado el lunes, dijo Mi Feng, portavoz del NHC.

El número de casos nuevos confirmados en estas provincias durante los últimos días fue 890 (lunes), 731 (martes), 707 (miércoles), 696 (jueves) y 558 (viernes).  "Esto muestra que el mecanismo conjunto de prevención y control que incorpora diferentes regiones del país, así como la gestión estricta, están tomando efecto", dijo Mi.

La comisión recibió informes de 2,656 nuevos casos confirmados y 89 muertes el sábado de 31 regiones a nivel provincial y el Cuerpo de Producción y Construcción de Xinjiang.



Adicionalmente, continua creciendo el numero de pacientes tratados y recuperados del virus en todo China continental, con los casos ascendiendo a 2.735 en China y 27 en el resto del mundo. 
Cabe aclarar que al momento, el caso de personas recuperadas del virus por día ha superado al número de muertos diario y La tasa de mortalidad fuera de Hubei se mantiene en un 0.16 por ciento



4. Evolución por región y en el mundo: al día de hoy se registraron 34.631 casos en la RPChina.Fuente: Shine.com





5. Guangdong anuncia que los centros educativos continuarán cerrados hasta marzo: El Departamento de Educación de la provincia de Guangdong anunció el 7 de febrero que todas las escuelas en la provincia de Guangdong no estarán abiertas antes de finales de febrero. La fecha de inicio específica aún no se ha determinado y se anunciará en las próximas semanas. Además, las instituciones de capacitación tienen estrictamente prohibido realizar actividades de capacitación fuera de línea antes de que comience la escuela. Durante este tiempo, todas las escuelas deben prepararse para la enseñanza en línea, entregar planes para que los estudiantes estudien en casa y promover el ejercicio mental y físico durante este período de brote.


6. Situación en Wuhan: las personas deben mantener el período de cuarentena y se ha dispuesto la imposibilidad de salir temporalmente de la ciudad. Aquellas personas extranjeras que hayan ingresado y cuenten con residencia temporal o transitoria y deseen abandonar la ciudad deben comunicarse con nuestro Consulado en Beijing. El egreso se encuentra sujeto a la decisión de las autoridades chinas atento se trata de una medida de excepción en un marco de una Emergencia Sanitaria Nacional. Se debe considerar que las personas que han estado en dicha ciudad, deben realizar un período de cuarentena de 14 días en cada ciudad que ingresen posteriormente.

· Campaña de desinfección en Wuhan: El domingo, comenzaron a desinfectar la ciudad de Wuhan dos veces al día para intensificar los esfuerzos para contener el brote de la nueva cepa de coronavirus. La desinfección se lleva a cabo aproximadamente a las 10 a.m. y a las 4 p.m. todos los días en áreas clave como instituciones médicas, lugares en cuarentena, casas de casos confirmados y contactos cercanos, comunidades, supermercados, hoteles, mercados y baños públicos, así como sitios de transferencia de basura, según la Comisión de salud de la ciudad de Wuhan.
· Wuhan finalizará el testeo de casos sospechados: Las autoridades usarán dos días para terminar de testear todos los casos sospechosos de infección por coronavirus novedosos en Wuhan. El comité dijo que terminar las pruebas de casos sospechosos ayudará a liberar más recursos médicos para pacientes confirmados con infecciones.



RECUERDEN SIEMPRE

· MANTENER LA CALMA 
· EVITAR LUGARES MASIVOS 
· PERMANECER LA MAYOR PARTE DEL TIEMPO EN SUS HOGARES REDUCIENDO AL MÁXIMO LOS CONTACTOS FUERA DEL GRUPO FAMILIAR 
· LAVARSE FRECUENTEMENTE LAS MANOS
· DE SALIR AL EXTERIOR, HACERLO NECESARIAMENTE CON BARBIJOS N95
· EVITAR EL CONTACTO SIN PROTECCIÓN CON ANIMALES DE GRANJA O SALVAJES
· COCINAR BIEN LAS CARNES Y HUEVOS
· DIRIGIRSE INMEDIATAMENTE A LOS CENTROS MEDICOS NIVEL 3 PARA TRATAR AFECCIONES QUE INVOLUCREN FIEBRE, TOS, DOLOR DE PECHO, FALTA DE AIRE, FATIGA Y SINTOMAS GASTROINTESTINALES (NAUSEAS, VOMITOS Y DIARREA) 

Ante cualquier EMERGENCIA CONSULAR (riesgo de vida o migratorio) les reiteramos nuestros números de guardia:
· BEIJING: 134-3995-0030
Llamada desde fuera de China: (0086) 134-3995-0030
Circunscripción consular: Provincias de Beijing, Hebei, Jilin, Jiangxi, Hubei, Guizhou, Shaanxi, Ningxia, Tianjin, Shanxi, Heilongjiang, Shandong, Hunan, Yunnan, Gansu, Xinjiang, Chongqing, Liaoning, Henan, Sichuan, Tibet, Qinghai y Mongolia Interior

· SHANGHAI: 180-1793-7266
Llamada desde fuera de China: (0086) 180-1793-7266
Circunscripción consular: Municipalidad de Shanghai y Provincias de Anhui, Jiangsu y Zhejiang

· GUANGZHOU: 151-1218-0308
Llamada desde fuera de China: (0086) 151-1218-0308
Circunscripción consular: Provincias de Guangdong, Fujian y Hainan y la Región Autónoma de Guangxi

· HONG KONG: (00852) 96731780
Circunscripción consular: Regiones Administrativas Especiales de Hong Kong y Macao


NUMEROS DE CONTACTO DE AEROLINEAS CON SERVICIO A ARGENTINA

A fin de facilitar el contacto con las aerolíneas que aún operan vuelos DESDE la RPChina a la Argentina, se detallan números de contacto en territorio chino y de oficinas centrales. 

TRIP.COM: 400-828-8966

Emirates: 400-882-2380  / 00971-4-708-3611

Turkish: 0105-6971-1330 (BJ) / 0090-212-463-6363 (*Reducirá servicios a partir del 5 de febrero)

Ethiopian: 400-807-1787 / 00251-116-179-900 

RECUERDEN: atento la situación imperante, la mayor parte de las aerolíneas admiten cancelaciones y reprogramación de vuelos sin costo por única vez. 




Les dejamos un cordial saludo desde la Embajada y todos los Consulados argentinos en la RPChina…estamos junto a ustedes! 
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