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NEWSLETTER 17/2020

12 DE FEBRERO
Embajada Argentina en Beijing y Consulados en Beijing, Guangzhou, Hong Kong y Shanghái
1.Organización Mundial de la Salud (OMS) sobre el Coronavirus:  La agencia de salud de la ONU anunció el martes que "COVID-19" será el nombre oficial del nuevo coronavirus, diciendo que la enfermedad representaba una "amenaza muy grave" para el mundo pero que había una "posibilidad realista" de detenerlo.

"Ahora tenemos un nombre para la enfermedad y es COVID-19", dijo el jefe de la Organización Mundial de la Salud, Tedros Adhanom Ghebreyesus, a periodistas en Ginebra. Tedros dijo que el nombre había sido elegido para evitar referencias a una ubicación geográfica específica, especie animal o grupo de personas en línea con las recomendaciones internacionales para nombrar con el objetivo de prevenir la estigmatización.

Unos 400 científicos participaron en la reunión internacional de dos días en Ginebra convocada para revisar cómo se transmite el virus y las posibles vacunas contra él. "No estamos indefensos", dijo Tedros, y agregó: "Si invertimos ahora ... tenemos una posibilidad realista de detener este brote".

No existe un tratamiento específico o una vacuna contra el virus, y la OMS ha instado reiteradamente a los países a compartir datos para seguir investigando sobre la enfermedad.

Varios equipos de expertos en Australia, Gran Bretaña, China, Francia, Alemania y Estados Unidos están compitiendo para desarrollar una vacuna, un proceso que normalmente lleva años. Sin embargo, en última instancia, los científicos pueden terminar en la misma situación en que se encontraban durante el brote de Síndrome Respiratorio Agudo Severo (SRAS) 2002-03, que desapareció antes de que una vacuna pudiera desarrollarse por completo.
El ultimo reporte de situación de la Organización Mundial de la Salud  y el plan de preparación se pueden encontrar acá: https://www.who.int/emergencies/diseases/novel-coronavirus-2019/situation-reports/ 
2. Avances científicos:  Los creadores del diagnóstico de detección del coronavirus más rápido que existe en el mundo son argentinos.  Franco Goytía, y tres investigadores del Conicet –Carla Giménez, Federico Pereyra Bonnet y Lucía Curti–, idearon un kit de detección molecular portátil, que en apenas 60 minutos puede decir si una persona está infectada con el virus. 
3. Evolución por región y en el mundo: al día de hoy se registraron 44.747 casos en la RPChina.Fuente: Shine.com
Adicionalmente, continua creciendo el numero de pacientes tratados y recuperados del virus en todo China continental, con los casos ascendiendo a 4.801 en China y 47 en el resto del mundo. 
Cabe aclarar que al momento, el caso de personas recuperadas del virus por día ha superado al número de muertos diario y La tasa de mortalidad fuera de Hubei se mantiene en un 0.16 por ciento
Adcionalmente, la cantidad de nuevos casos diarios confirmados de la nueva infección por coronavirus cayó de un máximo de 3,887 el 4 de febrero a 2,015 el martes, con una disminución del 48.2 por ciento, según la Comisión Nacional de Salud (NHC).

Tras señalar que la situación epidémica sigue siendo grave en este momento, el portavoz del NHC, Mi Feng, identificó algunos cambios positivos en las estadísticas como resultado de una serie de medidas efectivas.

Por ejemplo, el número de casos sospechosos recientemente reportados se redujo en un 37.3 por ciento de 5,328 el 5 de febrero a los 3,342 del martes.

También destacó el rápido aumento en el número de personas curadas y egresadas de los hospitales, elevando la tasa de recuperación a 10.6 por ciento el martes desde el nivel más bajo de 1.3 por ciento el 27 de enero.
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4. Situación en Wuhan: las personas deben mantener el período de cuarentena y se ha dispuesto la imposibilidad de salir temporalmente de la ciudad. Aquellas personas extranjeras que hayan ingresado y cuenten con residencia temporal o transitoria y deseen abandonar la ciudad deben comunicarse con nuestro Consulado en Beijing. El egreso se encuentra sujeto a la decisión de las autoridades chinas atento se trata de una medida de excepción en un marco de una Emergencia Sanitaria Nacional. Se debe considerar que las personas que han estado en dicha ciudad, deben realizar un período de cuarentena de 14 días en cada ciudad que ingresen posteriormente.
5. Hubei ve una caída en la cantidad de nuevos casos: La provincia de Hubei, centro del nuevo brote de coronavirus, reportó 1,638 nuevos casos confirmados y 94 nuevas muertes el martes, dijeron el miércoles las autoridades locales de salud.
La última cifra continuó la tendencia a la baja de los nuevos casos confirmados de la provincia, por debajo de los 2.097 registrados el lunes. También es la cifra más baja en 11 días desde el 31 de enero, cuando Hubei registró 1,347 nuevos casos confirmados.

La Comisión Provincial de Salud de Hubei también dijo que 6,756 casos sospechosos de infección fueron descartados el martes después de las pruebas, ya que la provincia acelera el diagnóstico de casos sospechosos.

La capital provincial, Wuhan, informó 1.104 nuevas infecciones y 72 nuevas muertes, y las ciudades de Xiaogan, Ezhou y Huanggang informaron 109, 71 y 66 nuevos casos confirmados, respectivamente, según la comisión.

La provincia también vio a 417 pacientes dados de alta del hospital después de la recuperación el martes, con un total de 2,639 pacientes el martes.

6. Shanghái, nuevas medidas: 
I.Extensión de visados: La policía de Shanghái dijo el martes que continuarán ofreciendo una extensión de visa, residencia o permiso de residencia para extranjeros en Shanghái mientras se apliquen medidas contra la epidemia de coronavirus. Aquellos con necesidades urgentes pueden solicitar servicios de vía rápida, mientras que aquellos que no pueden extender su visa o permisos de residencia debido a esta situación podrían estar exentos del castigo por quedarse más tiempo o recibir castigos más leves, pero las decisiones serán tomadas caso por caso en las oficinas de entrada y salida, dijo la policía.

Además, las personas que necesiten servicios relacionados con las licencias de conducir durante este período estarán exentas de castigo si no cumplen con la fecha límite.

La policía recuerda a las personas que acuden a sus oficinas que se pongan los servicios que usen una máscara y permiten que los voluntarios se tomen la temperatura.

Los extranjeros que tengan preguntas relacionadas con la vida en Shanghái durante este período pueden llamar al 12345, la línea directa de servicio del gobierno para todos los residentes, que ofrece consultas en inglés, japonés, coreano, francés, alemán, español y ruso.
II. Todas las estaciones de metro ahora cuentan con controles de temperatura: A partir del miércoles, se introdujeron controles de temperatura para los pasajeros del Metro en todas las estaciones de Shanghái, dice el operador del Metro de la ciudad.
Hay 751 puntos de detección de temperatura en las estaciones de Metro, de los cuales 231 usan cámaras termográficas y 520 usan sensores portátiles, dijo la compañía.

Los operadores de metro les recuerdan a todos los pasajeros que deben usar máscaras al ingresar a las estaciones. Aquellos que no usen máscaras serán rechazados.
7. Ciudades y provincias de China imponen nuevas y estrictas medidas para combatir el virus: Las medidas reveladas por las autoridades en Beijing y Shanghái el lunes incluyen controles más estrictos sobre el movimiento de residentes y vehículos, el uso obligatorio de máscaras y el cierre del ocio y otros servicios comunitarios no esenciales.

La semana pasada, megaciudades como Guangzhou, Shenzhen, Tianjin, Hangzhou y Chengdu anunciaron restricciones similares. Además de Hubei, las autoridades de las provincias de Liaoning y Jiangxi también han impuesto medidas provinciales.

Ya se han implementado medidas de cierre parcial en más de 80 ciudades en casi 20 provincias y municipios desde que el gobierno central impuso un cierre en Wuhan, el epicentro del brote, y sus ciudades vecinas el 23 de enero.

Beijing Daily informó el lunes que la capital, con una población de más de 20 millones, intensificará los esfuerzos para restringir aún más el acceso a las comunidades y complejos residenciales e introducir un sistema de registro en toda la ciudad para las entradas a Beijing.

Cualquier persona que haya estado en Hubei u otros puntos críticos de brotes en los últimos 14 días tendrá que quedarse en casa, mientras que aquellos que han estado en contacto cercano con un paciente con coronavirus serán puestos en cuarentena.

Las instalaciones culturales y recreativas estarán cerradas, mientras que los correos y otros servicios de entrega tendrán acceso limitado a urbanizaciones y complejos.
RECUERDEN SIEMPRE

· MANTENER LA CALMA 

· EVITAR LUGARES MASIVOS 

· PERMANECER LA MAYOR PARTE DEL TIEMPO EN SUS HOGARES REDUCIENDO AL MÁXIMO LOS CONTACTOS FUERA DEL GRUPO FAMILIAR 

· LAVARSE FRECUENTEMENTE LAS MANOS

· DE SALIR AL EXTERIOR, HACERLO NECESARIAMENTE CON BARBIJOS N95

· EVITAR EL CONTACTO SIN PROTECCIÓN CON ANIMALES DE GRANJA O SALVAJES

· COCINAR BIEN LAS CARNES Y HUEVOS

· DIRIGIRSE INMEDIATAMENTE A LOS CENTROS MEDICOS NIVEL 3 PARA TRATAR AFECCIONES QUE INVOLUCREN FIEBRE, TOS, DOLOR DE PECHO, FALTA DE AIRE, FATIGA Y SINTOMAS GASTROINTESTINALES (NAUSEAS, VOMITOS Y DIARREA) 
Ante cualquier EMERGENCIA CONSULAR (riesgo de vida o migratorio) les reiteramos nuestros números de guardia:

· BEIJING: 134-3995-0030
Llamada desde fuera de China: (0086) 134-3995-0030
Circunscripción consular: Provincias de Beijing, Hebei, Jilin, Jiangxi, Hubei, Guizhou, Shaanxi, Ningxia, Tianjin, Shanxi, Heilongjiang, Shandong, Hunan, Yunnan, Gansu, Xinjiang, Chongqing, Liaoning, Henan, Sichuan, Tibet, Qinghai y Mongolia Interior
· SHANGHAI: 180-1793-7266
Llamada desde fuera de China: (0086) 180-1793-7266

Circunscripción consular: Municipalidad de Shanghai y Provincias de Anhui, Jiangsu y Zhejiang
· GUANGZHOU: 151-1218-0308
Llamada desde fuera de China: (0086) 151-1218-0308
Circunscripción consular: Provincias de Guangdong, Fujian y Hainan y la Región Autónoma de Guangxi
· HONG KONG: (00852) 96731780
Circunscripción consular: Regiones Administrativas Especiales de Hong Kong y Macao

NUMEROS DE CONTACTO DE AEROLINEAS CON SERVICIO A ARGENTINA
A fin de facilitar el contacto con las aerolíneas que aún operan vuelos DESDE la RPChina a la Argentina, se detallan números de contacto. 

Emirates: continúa operando la ruta desde Beijing, ha cancelado las que partían desde Shanghái y Guangzhou

Tel: 400-882-2380  / 00971-4-708-3611

Turkish: retomaría el servicio a fines de febrero de 2020.

Tel: 5697-1330 / 0105-6971-1330 (BJ)

https://www.turkishairlines.com
Korean Air: servicio vía Seul

Tel: 400-658-8888

https://www.koreanair.com/global/en.html
Ethiopian: continúa con servicio SH-Buenos Aires aunque ha cancelado vuelos en febrero

Tel: 400-807-1787

https://www.ethiopianairlines.com/cn
ANA: cuenta con vuelos pero también ha suspendido y reducido servicios

Tel: 400-882-8888

https://www.ana.co.jp/en/us/ 

Aeroflot: continúa con servicio hacia la Argentina

Tel: 400-819-8674

https://www.aeroflot.com/ru-en 

RECUERDEN: atento la situación imperante, la mayor parte de las aerolíneas admiten cancelaciones y reprogramación de vuelos sin costo por única vez. 
Tengan en cuenta que aún cuando aerolíneas como Air France, KLM o Lufthansa no venden el pasaje directamente desde China continental PERO operan con código compartido a través de otras aerolíneas. 
Para consultas sobre restricciones en países que limitan el ingreso a personas que han estado en la RPChina 14 días antes del viaje o que no admiten ingresos, se sugiere consultar las actualizaciones diarias del sitio IATA: https://www.iatatravelcentre.com/international-travel-document-news/1580226297.htm. 
TIPS DE SALUD: No quitarse el barbijo durante TODO el vuelo, sabemos que puede ser molesto pero no deja de ser el principal método de prevención en un viaje. Asimismo, se sugiere lavarse frecuentemente las manos y utilizar alcohol en gel.

Les dejamos un cordial saludo desde la Embajada y todos los Consulados argentinos en la RPChina…estamos junto a ustedes! 
